
 

 

 

 ی کشاورز یها نی هنرآموز ماش : گلچین قسمتی از سوالات 

 

سطاد  دریبسط  یاسطهادد، در ووا  یشطد،  باا یبند  دسطهه  SAEکدام نوع روغن موتور که توسط   -

 تا است؟ زمسهدن مندسب

   SAE 50الف. 

  SAE 20W-50ب. 

 ☑  SAE 20-Wج. 

   SAE 20-50د. 
 

   ی افزا  یبدشطد  باا شطد،   هیپدشط  سطد در وا د سطکم ک ها از مردار توصط  زانیکه م  یدر صطورت - 

 کاد؟ دیبد یآن چه اقدام

 ☑کاهش سرعت پیشروی   الف.

 افزایش سرعت پیشروی   ب.

 کاهش نسبت سم به آب   ج.

 افزایش تعداد نازل ها   د.
 

 

آن مکلوبها    یباا یدریدر سطدتت بدشطد  کدام روآ آب   هایسطدنه  ۲۵ یخدک  یینهد  یایاگا ناوذپذ - 

 است؟

 ☑قطره ای   الف.

 کرتی   ب.

 نواری   ج.

 شیاری   د.
 

 نددرست است؟ ود شکن ایز یود یژگیدربدر، و نهیکدام گز - 

 عمق بیشتر نفوذ با زیاد کردن زاویه نفوذ تنظیم میشود.   الف.

 زیرشکن لایه های متراکم شده زیر خاک را متلاشی میکند.   ب.

 برای محدود کردن عمق با توجه به نوع خاک از چرخهای تثبیت استفاده میشود.   ج.

 ☑خمش ساقه های زیر شکن در اثر نیروی مقاوم خاک موجب کاهش زاویه نفوذ میشود.   د.
 

 به و اا، دارد؟ یهیطافه واگاد چه مز اسهادد، از گدوآون دو - 

 کاهش راندمان کار و افزایش عملیات بعد شخم   الف.



 

 

 افزایش راندمان کار و افزایش عملیات بعد شخم   ب.

 ☑افزایش راندمان کار و کاهش عملیات بعد شخم   ج.

 کاهش راندمان کار و کاهش عملیات بعد شخم   د.
 

 شود؟یم یاز کدام نوع جذب ندش یا شهیفشدر ر د، یپد - 

 غیر فعال آب توسط گیاه در روز   الف.

 غیر فعال آب توسط گیاه در شب و روز   ب.

 فعال آب توسط گیاه در شب و روز   ج.

 ☑فعال آب توسط گیاه در شب و روز   د.
 

 وا مها تاض کدر تااکهور مابوط به کدام نوع خدک است؟ یکش  باا یاویبه ن دزین نیشهایب - 

 شنی   الف.

 لومی   ب.

 شنی لومی   ج.

 ☑رسی   د.
 

 شود؟ دیچگونه تنظ دیشدت پدش  آب از آبپدآ بد   یبدران یدریآب سهدیس یدر طاا  - 

 بیشتر از سرعت نفوذ لحظه ای   الف.

 بیشتر یا مساوی سرعت نفوذ نهایی   ب.

 بیشتر یا مساوی سرعت نفوذ متوسط   ج.

 ☑کمتر یا مساوی سرعت نفوذ نهایی  د.
 

افت باداشططت توسطط    یتلت اصططل  ن  ییندمسططکم و ت لکاد پد یا  نهیگندم بد زم  دیدر مزارع د - 

 ست؟یچ نیک بد

 زیاد کوبی باشد که سرعت خطی زیاد کمباین آن را به وجود می آورد.   الف.

 ☑کم کویی باشد که سرعت خطی کم کمباین آن را به وجود می آورد.   ب.

 گاه پران(  )وجود شانه های واحد جداسازی  ج.

 زیادی باد پنکه کمباین   د.
 

 ؟وسهند گذارتا ای  کدام توامل تأثETباآورد  یباا دلکای–یشد، بلان در روآ اصلاح - 

 سرعت باد و رطوبت نسبی   الف.

 سرعت باد و ساعات آفتابی   ب.

 ☑دما و تابش خورشیدی   ج.

 دما و رطوبت نسبی   د.



 

 

 

 بدشند؟ ییود نیچه مدش نیگزیجد هوانندیم ونجهیسواتاود در زمدن باداشت  - 

 ریک و بیلر   الف.

 بیلر و ساقه ساز   ب.

 موور، بیلر و ریک   ج.

 ☑موور و ساقه ساز  د.

  
 

 ست؟ین یبد توجه به کدرباد آن انهخدب مندسب ایکدام کد تد - 

 تایر عقب تراکتور مخصوص مزارع برنج و نیشکر   :R-2 الف.

 تایر جلو تراکتور معمولی کشاورزی   :F-2ب. 

 ☑: تایر ادوات با گیرایی معممولی  1-6 ج.

 : تایر ادوات با گیرایی متوسط   1-2 د.

 

 شود؟یموتور م یبدزد،  ج  یکدام تدمل بدتث ارترد  یافزا - 

 ☑فشار هوای ورودی   الف.

 سرعت هوای دورانی موتور   ب.

 افت مجاری ورودی   ج.

 دمای هوای ورودی   د.

 

 افت مجدز فشدر چند درصد فشدر کل است؟ ب  یبدون ش یبدران یدریآب یفات یود در لوله - 

 لوله اصلی   الف.

 پمپ   ب.

 سیستم لوله کشی   ج.

 ☑آبپاش   د.

 

 دارد؟ یبذر مصاف زانیبا م یایساتت تااکهور در محدود، اسهدندارد چه تأث اییتغ - 

 افزایش   الف.

 ☑ثابت ماندن   ب.

 کاهش   ج.

 غیر یکنواختی   د.


